

WHEAT & SESAME SEEDER

TY-WS SERIES



The ABOLLO WHEAT & SESAME SEEDERS are drawn type and are produced in 24-30 array type. In the road position, the machine is brought to the transport condition, it is adjusted according to the working width in case of field processing. Any kind of cereal such as sesame, barley, wheat can be planted. Thanks to the discs on the machine, it does not leave a roughness field on the ground.

Кунжутная сеялка МАРКИ ABOLLO относится к прицепным типам сеялок и производятся 24-30 рядными. В транспортном положении оборудование приводится в состояние транспортируемой по дороге, в рабочем положении регулируется в соответствии выполняемой полевой работы. С оборудованием можно сеять любой вид злаков, таких как кунжут, ячмень, пшеница. Благодаря дискам идет точная высадка семян, оборудование не оставляет пропущенных лунок на земле.

آلة بذر السمسم (لبذر القمح و السمسم) ماركة ابوللو بنوعها المسحوب أو المعلق يمكنها انتاج متواليات من 24 إلى 30. وفي حال وجودها على الطريق تتخذ الماكينة وضع الطريق أي تكون مرفوعة في وضع التحميل، أما في حال وجودها في أشغال الحقل فيتم ضبطها و معايرتها بفردتها على الاتساع اللازم للعمل . و لها القدرة على زراعة أي نوع من الحبوب كالقمح و الشعير و السمسم. و بفضل الأقراص الموجودة بالماكينة فإنها لا تترك ثغرات جُدرية بحرث الأرض

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / الموديل	
				TY-WS24	TY-WS30
Quantity of Disc	Кол-во дисков	عدد القرص	Qty	24	30
Working Width	Рабочая ширина	عرض العمل	cm	410	510
Seed Capacity	Объема зерна	قدرة البذور	lt	430	530
Weight	Вес	الوزن	kg	1420	1700
Length	Длина	الطول	cm	600	700
Disc Diameter and Thickness	Диаметр дисков и Толщина	عرض القرص و السماكة	cm/mm	51/4	51/4
Disc Distance	Расстояние между дисками	قطر القرص	cm	17,5	17,5
Tire Size	Размеры шин	ابعاد العجلة	-	7.50x16	7.50x16
Power of Tractor	Мощность трактора (п.с.)	قوة تراكتر	hp	70-100	80-120